

Количество пожаров и гибель на них людей, продолжает расти!

Автор: mchs
05.03.2015 22:32 -

Среди муниципальных образований Нижегородской области, Шатковский район возглавляет строчку лидеров по количеству пожаров и гибели на них людей. К сожалению, тут нечем гордится! Только с 22 по 24 февраля 2015 года в нашем районе произошло 4 пожара, на которых погиб 1 человек.

Характерные пожары с гибелью на них людей в феврале, произошли в с. Пасьяново и с. Паново.

- 01.02.2015г. в 07:30 произошел пожар в личном жилом доме в с. Пасьяново. В результате повреждены дом, внутренняя отделка и имущество находящиеся в нем, на месте пожара обнаружен труп хозяина дома, 1952 года рождения. Причиной пожара явилось нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.

- 24.02.2015г. в 02:45 произошел пожар в жилом доме в с. Паново. В результате пожара сгорел дом, надворные постройки и имущество, находящиеся в нем, на месте пожара обнаружен труп хозяина дома, 1968 года рождения. Причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем при курении.

Общая статистика в районе не лучше. С начала 2015 года на территории Шатковского района произошло 14 пожаров, (в сравнении с аналогичным периодом прошлого года 3 пожара, наблюдается значительный рост в 4,6 раза или на 11 пожаров). На пожарах погибло 4 человека, (АПГ составляет 2 человека, рост на 2 человека). Все пожары произошли в жилищном фонде (жилые дома, квартиры, сараи, бани).

Основными причинами происшедших пожаров послужило: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 6 случаев (42% от общего количества пожаров), неисправность печного отопления - 4 случая (28% от общего количества пожаров), неосторожное обращение с огнем в нетрезвом состоянии - 4 случая (28% от общего количества пожаров).

